

$a x^n$ \int $\frac{1}{n+1}$ x^{n+1} $+ C$

③ $\int a x^n \cdot dx = a \frac{1}{n+1} x^{n+1} + C$

① $\int 3 x^5 \cdot dx = \frac{3}{6} x^6 + C = \frac{1}{2} x^6 + C$

② $\int 2 x^3 dx = \frac{1}{2} x^4 + C$

③ $\int 5 y^2 \cdot dy = \frac{5}{3} y^3 + C$

④ $\int 2 \sqrt[3]{x} \cdot dx \Rightarrow \int 2 x^{\frac{1}{3}} \cdot dx = 2 \cdot \frac{3}{4} x^{\frac{4}{3}} + C$
 $= \frac{3}{2} x^{\frac{4}{3}} + C$

رابعا، نأخذ مجموع أو طرح عدة دوال

① $\int (3x^2 + 5) \cdot dx = x^3 + 5x + C$

② $\int (6x^2 - 4x + 3) \cdot dx = 2x^3 - 2x^2 + 3x + C$

③ $\int (4x^3 - 3x^2 + 2x - 5) \cdot dx = x^4 - x^3 + x^2 - 5x + C$

④

$$\textcircled{4} \int (x^4 + x - 3x^2) \cdot dx = \frac{1}{5} x^5 + \frac{1}{2} x^2 - x^3 + c$$

$$\textcircled{5} \int (\sqrt[3]{x} + \sqrt{x}) \cdot dx \Rightarrow \int (x^{\frac{1}{3}} + x^{\frac{1}{2}}) \cdot dx$$

$$= \frac{3}{4} x^{\frac{4}{3}} + \frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + c$$

$$\textcircled{6} \int (3x^2 + \frac{1}{\sqrt{x}}) \cdot dx \Rightarrow \int (3x^2 + x^{-\frac{1}{2}}) \cdot dx$$

$$= x^3 - 2x^{\frac{1}{2}} + c$$

خاصة تكامل قوس مرفوع إلى اس

ب/ متى تستخدم القاعده الخاصه ؟

ج/ نستخدم القاعده الخاصه اذا كان القوس مرفوع الى اس، والنتيجه داخل القوس متوفره.

ملحظه :- عن تكامل قوس مرفوع إلى اس نكتب ما يلي :-

① نوجد مشتقة داخل القوس

② نهل مشتقة داخل القوس

③ نضيف لاسه واد ونضرب في قاعده الاس خارج القوس.

⑤

سوال ۱، ۲، ۳، ۴، ۵

$$\textcircled{1} \int (x^2 + 1)^8 \cdot 2x \cdot dx = \frac{1}{9} (x^2 + 1)^9 + c$$

$$\textcircled{2} \int (x^3 + 2x - 1)^7 (3x^2 + 2) \cdot dx$$

$$= \frac{1}{8} (x^3 + 2x - 1)^8 + c$$

$$\textcircled{3} \int (x - 1)^{-7} \cdot dx = -\frac{1}{6} (x - 1)^{-6} + c$$

$$\textcircled{4} \int (x^3 - 3)^5 x^2 \cdot dx \Rightarrow \frac{1}{3} \int (x^3 - 3)^5 \cdot 3x^2 \cdot dx$$

$$= \frac{1}{3} \cdot \frac{1}{6} (x^3 - 3)^6 + c = \frac{1}{18} (x^3 - 3)^6 + c$$

$$\textcircled{5} \int x (x^2 + 1)^{\frac{3}{4}} \cdot dx \Rightarrow \frac{1}{2} \int 2x (x^2 + 1)^{\frac{3}{4}} \cdot dx$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{4}{7} (x^2 + 1)^{\frac{7}{4}} + c = \frac{4}{14} (x^2 + 1)^{\frac{7}{4}} + c$$

6